Racores en
T orientables

con cono de estanqueidad
y junta torica unién anillo de [

corte de lado tubo A
Rosca macho: 3 53
Rosca fina métrica, 1 =
cilindrica
1
Estanqueidad por anillo
PEFLEX
Serie Presiéon  d2 SW1 Sw2 SW3 I1* 12 13 15 i kg/100 Referencia Referencia
Tubo-@Ex aprox. aprox. Pieza individual *
d1
L 6 PN500 M10x1 14 12 14 27 12 345 26 8 4,9 1160012000 11600020 XX
L 8 PN500 M12x1,5 17 14 17 29 14 375 27512 94 1160062000 1 1600520XX
L 10 PN500 M14x1,5 19 17 19 30 15 40 29 12 12,5 1160 1120 00 1160 10 20 XX
L12 PN400 M16x1,5 22 19 22 32 17 42 29,5 12 16,3 1160162000 11601520 XX
L15 PN 400 M18x 1,5 24 19 27 36 21 46 32,5 12 20,5 1160212000 11602020 XX
L18 PN 400 M22x1,5 27 24 32 40 23,5 50 35,5 14 28,56 1160262000 1160 25 20 XX
L 22 PN250 M26x1,5 32 27 36 44 275 55 38,5 16 38,8 1160312000 1 1603020XX
L 28 PN250 M33x2 41 36 4 47 30,5 59 41,5 18 56,8 1160362000 1 1603520XX
L 35 PN250 M42x2 50 41 50 56 345 685 51 20 68,6 1160412000 116040 20XX
L 42 PN 250 M48x2 55 50 60 63 40 75 56 22 1058 1160462000 11604520 XX
S 6 PN800 M12x1,5 17 14 17 31 16 40 27 12 8,1 1160512000 1160 50 20 XX
S 8 PN800 M14x1,5 19 17 19 32 17 425 27512 10,4 1160562000 11605520 XX
S 10 PN800 M16x1,5 22 19 22 34 175 45 30 12 15,3 1160612000 11606020 XX
S 12 PN630 M18x1,5 24 17 24 38 21,56 48 31 12 13,4 1160 66 20 00 1160 65 20 XX
S14 PN630 M20x1,5 27 19 27 40 22 54 35 14 27,5 1160712000 11607020XX
S 16 PN630 M22x1,5 27 24 30 43 245 55 36,5 14 330 1160762000 11607520XX
S 20 PN 420 M27x2 32 27 36 48 26,5 65 445 16 36,4 1160812000 116080 20XX
S 25 PN 420 M33x2 41 36 46 54 30 73 50 18 92,9 1160862000 1 1608520XX
S 30 PN 420 M42x2 50 41 50 62 355 785 55 20 91,1 1160912000 11609020 XX
S 38 PN 420 M48x2 556 50 60 72 41 89 63 22 141,4 1160962000 11609520XX
En combinacion con 2S anillo Complemento del n° de pedido para racores completos
CO“?‘WS son \{élidos niveles de Junta de tubo Complemento del n° de pedido
presion especiales (ver pag. 48)
28 o7
ES-4 09
BV-10 Ver contraportada
* es valido para racores completos ** con tuerca para racor y piezas de *** Ejemplo Ref. Comp.:

con piezas de junta de tubo 2S o junta de tubo 28, ES-4 o BV-10 ETO6LMEDOMD
ES-4.
BV-10 ver contraportada.

HIOO -



	Zurück: 
	Info: 
	Home: 


